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WBomnra xxuBer 15 ner.

Copoka — 49 Jj1eT.

Bo ckonvko pas copoka
orcusem O0onvle UBoNCU 2




CkBopen KuBeT Ha ckonpko jet
20 ser. CKBOpEIT JKUBET
’ HONBIIE JTACTOYKH 2

JlacTouka = 16 ner.



Kacarka netutr co ckopocThio 28 xm/4, BOpOHOK
HaBCTPEUy CO CKOPOCThI0 49 xm/d.

OHM BCTPETUIINCH Yepe3| 3 yaca.
CKOIBKO KM IIPOJIETEIH ‘(‘P6e JIACTOYKH ?
\#

Q/i



Cropocts crpmxka 170 xkm/4. B cyrkm B nmonére,
cTprok Haxogutesd 10 17 4.

€ 7 ""

‘) |CKrOJIBKO KM MPOJIETHT CTPHXK 32 3 AHAT?




PozoBerii ckBopenr chepaeT 200 r capanun.

CKOJIBKO TpaMM CapaH4yy YHUYTOXUT 3a 4 nHs 1
ckBopen. A 10 ckBopiio?



Kakyro reoMeTpuyecKyro
(Urypy HallOMHMHAET BaM MOJIECT
KypaBIieii ?



-

- Cras cTpaHCTBYIOIIHX

rojiyoer B II0JIETE MOIJIA
IPOTSIHYThCS

' | Ha 380 KM,

IPUOIU3UTEIILHO 3TO

MecTo Housiera
rojiyoei B Jiecy
IIPOTATUBACTCS
IIIUPUHON B O KM
1 juimHoH = 60 kM.
Hanaure mionianb
yJgacTka?
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206+x=13-7




8100:100+4857:3-1686 =
32:100-1500-2-184 =
2094 - 175:5 — 788 =
900:45 + 80-200 - 16004 = 1Y A
7500 :10 - 20-35 - 45 = o
7200 :36 + 17 -20 - 516 = |
1800:10-5 - 400-:2 -71= V|

(.
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N poTorpadmm ns apxmsea asTopa.




